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В опитуванні взяли участь 54 здобувачі вищої освіти  спеціальності 017 

Фізична культура і спорт: серед них 18 здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти і 36 здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти.  

 

На запитання «Чи забезпечує адміністрація університету безпечні та 

нешкідливі умови освітнього процесу?» – «Так» відповіло 100 % опитаних 

респондентів. 

 

На наступне питання «Чи проводився куратором академічної групи 

вступний інструктаж з безпеки життєдіяльності на початку навчального 

року?»,  також 100 % здобувачів дали позитивну відповідь.  

 

«Чи проводяться первинні, повторні та цільові інструктажі науково-

педагогічними працівниками перед і під час навчальних занять?», усі 

здобувачі відповіли «Так», що склало 100%.  

 

На поставлене запитання «Чи проводилась профілактична робота щодо 

вимог особистої безпеки в побуті (дії у надзвичайних ситуаціях, дорожній рух, 

участь у масових заходах, перебування у громадських місцях)?», також усі – 

54  (100%) здобувачі дали позитивну відповідь «Так». 

 

Наступне запитання анкети звучало: «Чи здійснюється контроль з боку 

науково-педагогічних працівників за дотриманням правил та інструкцій з 

безпеки під час освітнього процесу?», з 54 здобувачів: «Ні» відповів один 

здобувач, що склало 2%, 98% – відповіли «Так».  

 

 



  
 

 

Для оцінювання характеристики безпеки Вашого освітнього середовища, 

було поставлене запитання: «Чи дотримуєтеся Ви запроваджених в 

університеті обмежувальних заходів в умовах воєнного стану під час 

освітнього процесу?». Здобувачі, стовідсотково, відповіли «Так».  

 

На питання: «Ваші пропозиції для покращення заходів і процедур 

безпечного освітнього середовища в університеті» відповіді здобувачів 

розподілились таким чином:  

- все влаштовує – 17%;  

- покращити стан укриття – 1,8%;  

- все відбувається згідно чинного законодавства  – 1,8%,  

- немає пропозицій – 48%; 

- запровадження в університеті обмежених заходів в умовах воєнного 

стану під час освітнього процесу – 1,8% 

- не дали відповідь – 30%. 
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Підсумовуючи результати анкетування щодо безпечного освітнього 

середовища, варто відзначити наступне: 

- майже всі, 100 %, здобувачів вищої освіти позитивно оцінили ключові 

моменти безпеки освітнього середовища, такі як забезпечення адміністрацією 

університету безпечних та нешкідливих умов освітнього процесу, проведення 

різного роду інструктажів, а саме вступний на початку року, первинний, 

повторний, цільовий інструктажі та профілактична робота щодо вимог 

особистої безпеки в побуті. Це свідчить про високий рівень задоволеності 

цими умовами. 
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